
"Сталевий фронт" Ахметова передав 157-
й ОМБр тренажери та симулятори 
11 червня, 18.46

Ініціатива "Сталевий фронт" передала 157-й окремій механізованій
бригаді (ОМБр) техніку та обладнання. До пакета увійшли безпілотні
системи, обладнання для навчання та підготовки військових, засоби
автономного живлення, ремонту техніки, інженерних робіт і польової
логістики. Про це повідомив сайт "Сталевого фронту".

"Ключова частина допомоги – безпілотні рішення. Бригада отримала три
безпілотні наземні комплекси "TerMIT 2.0 логістичний", безпілотний
літальний апарат "Вампір", 20 систем R2D2, а також акумуляторну батарею
LiFePO4 60В 230 А/год з підігрівом", – пише сайт мілітарної ініціативи.

За повідомленням ї ї представників, передані наземні роботизовані
комплекси можуть виконувати логістичні завдання там, де ризик для людей
особливо високий, а R2D2 та акумуляторні рішення здатні забезпечити
роботу безпілотних систем і техніки в польових умовах.

Військові отримали також тренажер для стрільби по повітряних цілях з
елементами віртуальної реальності і симуляційні пристрої.

"Тренування мобільних груп ППО має бути максимально наближеним до
реальних умов, бо рахунок під час повітряної атаки йде на секунди. Саме
тому в цій партії ми зробили окремий акцент на засобах підготовки: VR-
тренажері для стрільби по повітряних цілях та симуляційних пристроях. Вони
допомагають бійцям відпрацьовувати реакцію, координацію, роботу в групі
та дії під стресом без витрати бойових ресурсів. Чим якісніша підготовка,
тим вища ефективність підрозділу на реальному завданні", – зазначив
представник "Сталевого фронту" Ріната Ахметова.

За даними ініціативи, бригада отримала 20 зарядних станцій EcoFlow, сирену
повітряної тривоги С28 220В та інтерактивну панель для роботи з
навчальними, штабними й організаційними матеріалами. 

"На практиці саме такі речі підтримують щоденну боєздатність підрозділу:
допомагають ремонтувати машини, перевіряти паливну апаратуру,
витягувати техніку, обслуговувати транспорт, заготовляти матеріали для
укриттів і швидко відновлювати те, що потрібно бригаді для роботи", – сказав
представник 157-ї ОМБр.

КОНТЕКСТ

"Сталевий фронт" Ріната Ахметова – це мілітарна ініціатива з допомоги
Силам оборони України. Проєкт консолідує допомогу бізнесів групи СКМ
для української армії.
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